

“黄老邪”走了。那个习惯清晨6点在男生宿舍吹哨子、播放流行歌曲、掀被子叫早的“黄老邪”走了。8月16日凌晨4点,人称“黄老邪”的东南大学体育系副教授黄汉生安详离世。上世纪60~90年代,他那极富年代感的叫早方式,让很多学生又爱又恨;如今他驾鹤西去,学生们的缅怀刷爆朋友圈。当年从他家里端走红烧肉,在病床前品尝他送来的饺子的学生们感慨:天堂也需要这样执著、负责、充满活力的老师。

现代快报/ZAKER南京记者 金凤

东大一老师去世,学生们的缅怀刷爆朋友圈——

那个掀被子、吹哨叫早的“黄老邪”走了



黄汉生生前和学生们的合影 黄焰供图

“黄老邪”的叫早神功

多年后,学生回忆最多、记得最清、感觉最暖的是他的掀被子。

大学四年,东南大学1984届校友汪锡明每天总会在清晨6点醒来。唤醒他的,除了校园广播,还有响彻宿舍整个楼道的哨音。有时候,声音还略带悠扬,《一条大河》和《外婆的澎湖湾》的乐曲声会从门缝里挤进来。

每当这两首歌曲响起,便意味着起床进入倒计时。如果谁的动作稍微慢了一点,一只大手便会掀开被窝,猝不及防的寒意立马将睡意驱散。而这些叫早神器以及那只大手的主人,就是体育系教师黄汉生。

那时,《射雕英雄传》正火爆荧屏,因为这手叫早神功,“黄老邪”的名号在学生中不胫而走。

“黄老邪”的叫早神功,练了大约有20年,到了上世纪90年代中期,黄汉生仍然会举着大喇叭在宿舍楼下催促男生们起床。有一段时间,男生们提防他突袭,会把门插上。但50多岁的“黄老邪”会搬来板凳,透过门上的窗户观望,提醒赖床的学生。

“黄老师因为掀被子一度‘恶名远扬’的,但多年后校友回忆最多、记得最清、感觉最暖的也是他的掀被子。”一位校友说。

黄汉生是广东中山人,1957年毕业于武汉体育学院,同年分配到南京工学院(东南大学前身)体育教研室任教。那个年代,体育系的老师会被派到各个系指导学生体育运动,黄汉生被分配到土木系,一干就是近40年。

黄汉生当时住在太平北路。每天早晨5点多,家中防盗门都会响起“咣”的一声,女儿黄焰知道,那一定是爸爸又出门带学生晨练去了。

“只要校园广播一响,就要起床。有时停电了,他就带着哨子、拎着收录机到楼道里播放《一条大河》《鼓浪屿之歌》,催促我们起床。”1984届毕业生毛惠西说,当时虽然有同学会不高兴,但还是起来了。回想起来,老师的坚持,让大家养成了晨练的好习惯,好的身体底子就是在那时打下的。

和学生们斗智斗勇

大冬天黑乎乎的早晨,他站在体育馆梧桐树下收纸条的画面,一直在学生脑海里回放。

为了让大家坚持锻炼,黄汉生会和学生们斗智斗勇。1988届校友李辉记得,每天早晨起床跑步,大家从沙塘园宿舍出发,然后沿进香河、北京东路、成贤街,一路跑到东大南门。跑操前,黄汉生会给每个学生发纸条,然后在东大体育馆门前收纸条,学生一定要跑到那里,亲手将写有自己名字的纸条交到他手里,才算出勤。如今30多年

过去,“大冬天黑乎乎的早晨,黄老师站在体育馆梧桐树下收晨练纸条”的画面,一直在李辉脑海里回放。

从1957年进入东大,到1996年退休,黄汉生桃李满天下。让学生们惊叹的是,他能记住每个人的名字,除了当体育老师,他也是班主任。

胡朝斌1980年考入东大时,14岁的他体重33公斤,身高

1.45米,活脱脱一个懵懂少年。问题来了,这体育达标标准是按照少年组还是大学生组来测算呢?黄汉生因材施教,平时晨练,胡朝斌与大家一起,但考试成绩还是按照少年组标准。

少小离家,生活不能自理怎么办?胡朝斌记得,有时被子破了不会补,黄汉生并不代劳,而是把他带到自己家里,和夫人一起,手把手教他缝。

关爱在每时每刻

有学生身体不好,他会端来冰糖雪梨;有学生生病住院,他包好饺子送到床头。

生活中的黄汉生,是个热情好客的人。有一年暑假,1996届校友曾征在黄汉生家里偶遇两位正在看电视的男生。吃饭时间到了,黄汉生热情挽留,但学生们不好意思留下。这时,黄汉生从厨房里端出一碗红烧肉,让学生带到宿舍吃。

没想到,男生走到院里一不留神,连肉带碗打翻在地,让守

在一边的大黄狗大快朵颐。20年过去,这戏剧性的一幕,让曾征仍忍俊不禁。

学生们端走的何止红烧肉?汪锡明回忆,有同学身体不好了,黄汉生会端来冰糖雪梨;胡朝斌生病住院,黄汉生包好饺子送到床头……曾任土木学院副书记的陈镭回忆,有些学生家境贫寒,冬天衣服单薄,黄汉

生会自费给学生买衣物。还有学生为省路费,寒假也不回家,黄汉生也会资助他们路费。

听说老师走了,昨天上午,学生们都赶来南京,送黄老师最后一程。再过一个月,他就80岁了。“天堂也需要这样执著、负责、充满活力的老师。”有学生在朋友圈留言。

世间再无“黄老邪”。

销售价比放风价低1000元/平方米 碧桂园城市花园郁金苑开盘延续前期价格

4月份,在楼市一片火热的时候,物价局发布限价令,严控房价快速上涨。而一些原本放风要卖高价的楼盘,大多数成交价以低于放风价。甚至就连一些紧邻南京,以南京买房人为主要客群的周边项目,也受到了当地物价局的限价。

今日,位于南京北站附近的一家楼盘,就遭到了物价局的限价,即将推出的房源比前期放风价低了1000元/㎡。

这家楼盘就是位于地铁3号线林场站以北的碧桂园城市花园,该项目从今年6月以来,受南京北站、宁滁轻轨开建等利好刺激,房价实现两连涨,最新的房源价格在7500元/㎡。而即将加推的郁金苑组团,一度要卖8000-8500元/㎡,不过这样的价格依然被刚需购房者所接受。

不过,今日该项目因涨幅较大,受到了严控,新一批房源的价格被降1000元/㎡。对此,项目相

关负责人表示,确实如此,由于项目涨价过快,审批价格被限,还是维持7500元/平方米。“本次开盘预计推200多套。不过,意向客户已经超1000组了。”

推盘量太少而意向客户太多,也使得不少客户担心这批房源会内部售卖。对此,项目负责人表示,肯定不会,“就算是内部员工购买,也要根据现场摇号顺序。”

本次开盘,项目还将维持前

期7500元/平方米的价格,与其他南京楼盘动辄2、3万元/平方米的定价相比,非常具有吸引力。据了解,此次新推的房源还是精装修科技住宅。良好的地理区位,不到一半的价格,成为了真正的价值高低价格洼地。

这些都是吸引购房者前来碧桂园城市花园的原因之一。对于大多数购房者来说,买房最重要的是什么?李嘉诚曾说过“决定房地产价值的因素:地段、地段、还

是地段”。碧桂园城市花园位于江北水岸科技新城核心区域,与江北新区仅一河之隔,距离地铁3号线林场仅8公里,距离规划中的南京北站仅5公里,力争年内开建的宁滁轻轨,更将在项目附近设站,届时可便捷到达南京北站生活圈。此外,为了方便业主通行,项目早已开通18小时流水发车业主巴士轻松对接地铁3号线林场站,早已做到“0步地铁,无缝对接”。销许:(2015)022-036 广告